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1. (2p) (@) 'Eowe H xwopog Hilbert. Amodeitte 6t yia ka6e € > 0 unapyet § > 0 pe v e§hg 1616uta:
avz,y € H xat [|z]| = [jy]| =1 xar ||z — y|| > e tote | Z52]| < 1-0.
Ioxuet 1o 1610 o kaOe xwpo Banach;
(B) Ecte X xopog pe voppa xat £otw akodoubia (z,) otov X tétowa wote lim f(z,) = 0 yua xabe
n—oo

f € X*. Anobeitte ou n (z,,) eivar ppaypévn. Mrnopeite and authjv v unodeon va CUPIEPAVETE OTL
T, — 0;

2. (2p) (a) Bzwprviag tov tautouko tedeot) I : (L1, || - ||1) = (41, || - ||oo) amodeilte ot o (¢1,]] - [loo)

bev eivatl xopog Banach.

(B) Eoww X,Y xwpot pe voppua kat T : X — Y @paypévog ypappikog tedeotrg. YrioBétoupe ot o X

eivatl xwpog Banach kat 6t o T eivat avoiktt) aneikovion. Arnodeite 6t1 o Y eivatl xopog Banach.
[Yrobeifn: AmobdeiSte mpota ou uvnapxet M > 0 pe wmyv €8¢ 6otnta: yua kabe y € Y undpyxet

x € X oote T(z) =y xat ||z]| < M|y].]

3. (2p) (0) 'Eoww H xopog Hilbert mave ard o R ka1t T : H — H ypappikog 1eAeotr)g TET010§ WOTE

(T(x),y) = (z,T(y)) yia xaBe x,y € H. Anodeite ot o T eivar ppaypévog.

(B) Eow y = (yx) akodoubia mpaypatkev apOpov pe wy egig iota: yua kabe = (k) € ¢, 1
oo

081pd Y XYk OUyKAivel. Arodeitie oty € 4.
k=1

4. (2p) () Eote Y KA£10T6G YPARPIKOG UTIOX®POG Tou Xwpou Hilbert H, xat f € Y™*. Anobeifte 6u
undpxet povadiko f1 € H* tétowo aote fily = f xat || fillg+ = || f]lv+-

(B) 'Eoww H xopog Hilbert, xat (z,,) opfoyovia akodoubia otov H (6nAadry, av n # m, ot ©,, L )
Arodeigte 6t n oepd Yy, x, oUyKAivel av katpovoavn l|z,]|? cuykAiver.

5. (2p) (@) Eow X, Y xwpot Banach ka1 7" : X — Y @paypévog kat eri ypappikog tedeotris. Av o Y

sivat Saywpiopog, anodeilte ou vrapyet daxwpioog KAelotog undxwpos Z tou X oo T'(Z) =Y.
[Yno6eiln: Bewpriote api®prfioo rukvo uroouvoro {y, : n € N} mg By kat katdddnda z, € X

e T'(z,) = Y. Anodei&re ou 1(Z) =Y, dnouv Z = span{z, : n € N}.]

(B) Eoww X xwpog Banach xat Y, Z xAeiotol unioxwpor tou X pe X =Y + Z xar Y N Z = {0}.

Arodeige 611 0 X/Y etval w0époppog pe tov Z.

6. (2p) Eow X xwpog Banach kat Y, Z kAeiotoil untoxepot tou X. Yrmobétoupe 6tt o Y + Z eivat
KA£1010G UroX®pog tou X.

(a) Arobeigte 6t untapxet otabepd M > 0 pe v €816 1610tTa: ya ke x € Y+ Z vnapxouvy € Y
Rat z € Z oote x = y+ z xau ||y|| + ||z|| < M||z||. [Ynobeln: @ewptiote tovT : Y X Z - Y +Z
e I'(y,2) =y + 2]

(B) Amobdeigte 6n undpyet otabepa M > 0 téroa dote, yia kdbe x € X woyvet dist(z, Y N Z) <
M (dist(z,Y) + dist(z, Z)).

KaAn Enutuyia!



